



У 2018 році відкриються авіарейси з Харкова до Німеччини, Іспанії, Італії, Кіпру, Чорногорії та Болгарії

Про плани розвитку міжнародного авіасполучення на Харківщині розповіла голова ХОДА Юлія Світлична.

Керівник області відзначила, що в останні роки пасажиропотік Харківського аеропорту динамічно зростає. Так, у 2017-му він збільшився на 35% та сягнув понад 800 тисяч пасажирів, що є рекордом за всі часи незалежності України.

«У 2018 році плануємо обслужити майже 900 тисяч пасажирів. Ті авіарейси, які на сьогодні виконуються в аеропорту (до Києва, Польщі, Білорусі, Ізраїлю, Туреччини, Єгипту), будуть збережені. Також маємо нові авіанапрямки. Три авіакомпанії зайдуть на харківський ринок та здійснюватимуть нові авіарейси», - повідомила Юлія Світлична.

Так, за її інформацією, рейси у двох напрямках здійснюватиме компанія WizzAir: з квітня відкриється рейс до Дортмунда (Німеччина) з вильотами двічі на тиждень, а з червня з такою ж частотою - до Катовіце (Польща). Також до Харкова повертаються Georgian Airways з рейсом до Тбілісі (з квітня – двічі на тиждень), а «Українські авіалінії» відкривають рейси на Мілан.

«На етапі отримання ліцензії - авіакомпанія SkyUp. Вона зайде на харківський ринок з 5-ма новими напрямками: до Барселони (Іспанія), Ларнаки (Кіпр), Тівату (Чорногорія), Бургасу (Болгарія) та Ріміні (Італія). Рейси будуть здійснюватися один раз на тиждень, починаючи з червня, - розповіла керівник області. - Ми також знаходимося в перемовинах щодо відкриття авіасполучення Харків – Дубай та Харків – Одеса».

У 2019-му році також можливе відкриття рейсів до Лондона (Велика Британія) та Львова. Перемовини щодо цього вже йдуть.

«Ми вдячні Юлії Світличній та її команді за підтримку та розуміння, - відзначив генеральний директор ТОВ «Нью Системс АМ» (оператор Міжнародного аеропорту «Харків») Володимир Васильченко. – Дійсно, у нас амбіційні плани та завдання на 2018 рік. Вперше за історію відкриється рейс Харків – Дортмунд. Це дуже зручний аеропорт, адже в 200 км від нього – Амстердам та Брюссель. Щодо Катовіце – то це база WizzAir, звідси вилітають рейси до Норвегії, Ірландії, Португалії тощо».

Володимир Васильченко відзначив, що вартість квитків до Дортмунда стартуватиме з позначки 30 дол. США, до Катовіце – з 20 дол.